



Учителю физкультуры предъявлено обвинение в причинении смерти по неосторожности девятикласснику вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту смерти 12 декабря 2014 года на уроке физической культуры в одной из школ города Ярцево ученика 9 класса.

Учителю физической культуры предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

Следствием установлено, что обвиняемая, зная, что мальчик, вследствие своего заболевания, имеет полное освобождение от занятий по физической культуре, не оценив его реальное состояние здоровья, необоснованно по просьбе учащегося, допустила его поучаствовать в разминке. В результате во время разминочного бега в спортивном зале, ребенку стало плохо, и, несмотря на реанимационные мероприятия, он скончался, не приходя в сознание.

В ходе дальнейшего следствия будет дана юридическая оценка действиям других работников школы. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/896655>